青岛异形EPS泡沫板专业定制厂

产品名称	青岛异形EPS泡沫板专业定制厂		
公司名称	青岛欧特佳包装制品厂		
价格	.00/件		
规格参数	欧特佳:欧特佳 欧特佳:欧特佳 青岛:青岛		
公司地址	山东即墨市青岛通济办事处枣杭工业园		
联系电话	13006507328 13006507328		

产品详情

青岛异形EPS泡沫板专业定制厂http://chunyupaosu.b2b.huishangbao.com由于其质轻、坚固、绝热性、价格低等特点,被广泛地应用于包装、保温等领域,是当今世界上应用最广泛的塑料之一。可应用于电器、仪器仪表、工艺品和其它易损贵重物品的防震包装以及快餐食品的包装等方面,质量领先,销量保证。

公司介绍:青岛欧特佳包装制品厂是EPS板材、 数控加工、 铸造板材、 电器包装、 外墙板材、 保温箱、 泡沫切割件等产品专业生产加工的私营独资企业, 公司总部设在山东即墨市。 青岛欧特佳包装制品厂拥有完整、 科学的质量管理体系并以诚信、 实力和产品质量获得业界的认可 , 欢迎广大朋友前来参观洽谈。

客户问答区:

问:青岛泡沫哪家好?

答:首选青岛欧特佳!

问:为什么要选择我们呢?

答:因为我们公司是厂家直销,

直接把优惠送给了消费者,在这里节省了大量中间环节,给消费者最大的价格空间。

问:你们的产品质量合格吗?

答:青岛欧特佳公司制作的产品用的都是 正规的原材料,有自己的专业团队和技术研发人员, 品质尽管放心使用。

问:你们是生产厂家还是经销商?

答:我们是正规厂家,生产设计,公司开设好几家分公司。

客户用我们家的产品大可放心!

联系方式

http://qdpaomoban.b2b.huishangbao.com

http://chunyupaosu.b2b.huishangbao.com

http://outejiabz.b2b.huishangbao.com

https://outejia2011.1688.com/